
1. Racionaliza las siguientes expresiones

EXAMEN FINAL DE 40 DE E.S.O. MATEMATICAS
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5. Resuelve la ecuación
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2. Escribe como una sola potencia la expresión

3, Divide el polinomio P(x)= -x'+2x-lentre el

comprueba el resto utilizando el teorema del resto.

C(*)=-*+xvt, Rtr) =-L
1

? (-,tl = -(,D'r44) -/ = / -z -'l

4.Factoriza el polinomio x4 +2x3 -3xz -8x-4
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6. Considera la función cuya gráfica aparece abajo:
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a) Estudio de la monotonía (intervalos de crecimiento y decrecimiento)
b) Extremos relativos (máximos y mínimos relativos) ,Lui¡*ivv* L l ''> )
c) Continuidad 4"^-¡-Lc¡-,'--*- /;ntwrá (A ,4 )
d) Tendencia
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9. Completa la siguiente tabla:

10. Calcula el ángulo que forma la diagonal de una tarjeta de rédito con el

lado mayor (dimensiones de la tarjeta: 8,6 cm y 5,4 cm)

B. Sabiendo que el triángulo n¿c es rectángulo y que el segmento ¿o es la
altura, calcula

a) Las longitudes X, l, Z
b) La razón de semejanza del triángulo

c) El área de los triángulos p\c V i,qn
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11. Halla la ecuación de la perpendicular al segmento de extremos A(-3,5)y
B(2,3) por el punto 8. Representa el segmento y la perpendicular

12. Calcula el área y el perímetro del triángulo de la figura siguiente
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13. En un estudio cardiológico se midió la frecuencia cardíaca en pulsaciones
por minuto a voluntarios en un centro de salud, y se obtuvo la siguiente tabla

Calcula la media aritmética, la mediana, la moda, la varianza y la desviación
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t4. Ocho atletas participan en una carrera" Calcula de cuántas maneras
distintas pueden entregarse las medallas de oro, plata y bronce
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15. En un cajón de una habitación a oscuras hay mezclados seis guantes de

tres pares distintos: un par rojo, un par blanco y un par negro. Calcula la

probabilidad de obtener un par del mismo color al coger dos guantes


